

江门蓬江发布推进培育发展产业集群行动方案

29日上午,江门市蓬江区举行培育发展产业集群投资推介会,总投资192亿元的18个产业项目成功签约。会议还现场发布《蓬江区推进培育发展产业集群行动方案》(下称《行动方案》),提出聘任15名产业集群顾问,助力五大产业集群高质量发展,目标到2025年实现规上工业总产值合计超1000亿元。

文/图 羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 梁永超 李伟杰 谭耀广

打造5条重点产业链

记者了解到,近年来,蓬江区脚踏实地推动产业集群发展,目前已形成了摩托车及零配件、智能家电、健康食品、新一代信息技术、装备制造等产业集群,培育了大长江、嘉宝莉、天地壹号等优秀本土企业,成长为国内行业龙头;吸引了海信集团、康师傅集团、美的集团、海目星等知名企业落户。

推介会上,蓬江区发布了《行动方案》。蓬江区政府相关负责人介绍,这是该区结合自身在江门市培育发展“5+N”产业集群行动方案中的定位分工,对全区的五大重点产业发展情况

签约项目总投资192亿元

活动中,涵盖五大产业集群

“少年中国说”2021“舞动全城”江澳青少年街舞交流赛在中国澳门举行

羊城晚报讯 记者陈卓栋,通讯员江宣、谭耀广摄影报道:记者29日从江门市委宣传部获悉,日前,“少年中国说”2021“舞动全城”江澳青少年街舞交流赛在中国澳门举行,共有16位舞者及6个组合参赛。这也是“少年中国说”品牌连续第三年走进中国澳门。

据了解,江门是全国首个且唯一一个拥有“中国舞蹈之城”美誉的城市,其中“舞动全城”舞蹈大赛是江门市广播电视台原创打造的品牌活动,在江门地区极具影响力。作为今年“少年中国说”系列活动之一,“舞动全城”大赛自启动以来便吸引了众多优秀舞者。

江门市政府相关领导表示,本次活动进一步推动江澳两地的舞蹈创作与表演艺术水平,促进江门本地优秀编创、表演人才与粤港澳台及海外青少年舞蹈爱好者们的交流与互动,充分展现了侨

手参与。本次交流活动共有16位优秀舞者和6组极具实力的组合来到澳门,角逐冠军奖项。

据主办方介绍,举办“少年中国说”2021“舞动全城”江澳青少年街舞交流赛,让粤港澳大湾区的街舞达人同台竞技,也让“侨乡文化”与街头文化巧妙融合,用当年轻人最为喜爱的潮流语言之一——街舞,以“舞”会友,展现新青年风采。

江门市政府相关领导表示,本次活动进一步推动江澳两地的舞蹈创作与表演艺术水平,促进江门本地优秀编创、表演人才与粤港澳台及海外青少年舞蹈爱好者们的交流与互动,充分展现了侨

群的18个项目举行了签约仪式。据悉,18个项目涵盖智能制造、家电制造、健康食品生产等领域,总投资额达192亿元。

其中,兴艺智慧印刷产业园项目总投资额15亿元,用地约140亩,将建成具有专业发展方向、智能化管理和一站式服务的设备生产、设备采购、成品直销基地,预计年产值15亿元。“产业集群建设将有助于进一步加快产业链的发展和延伸。”该公司董事长黄健权在发言中表示,“广东兴艺将积极吸引深圳、东莞等配套厂商来江门投资兴业,共建高端装备和印刷配套为一体的全链条产业园。”

而海目星产业园激光智造

中心项目总投资额10亿元,用地约100亩,主要生产3C结构件激光及自动化设备、3C通用激光打标设备、光伏激光装备、半导体激光及自动化设备等。预计年产值10亿元。作为蓬江区产业集群骨干企业的代表,该公司总经理聂水斌表示:“作为蓬江区重点打造的激光龙头企业,海目星激光将积极响应号召,吸引和带动更多的上下游企业来江门发展,助力蓬江区打造‘激光智能制造’产业集群。”

根据《江门市蓬江区促进科技创新发展扶持办法》,对国家级科技项目立项按国家支持资金50%的比例配套扶持,扶持金额最高不超过200万元,对省级科技项目立项按省支持资金30%的比例配套扶持,扶持金额最高不超过100万元。

工业项目固投越高奖励越多

活动上还介绍了蓬江产业

园规划建设情况,解读了培育发展产业集群的相关政策。

据了解,为了更好地推动产业集群发展,除了贯彻落实省、市两级的有关产业扶持政策,根据《江门市蓬江区招商引资扶持办法》,该区对固定资产投资1亿元至20亿元的工业项目,最高奖励可达3000万元;对固定资产在20亿元(含)以上的工业项目奖励不封顶。

根据《江门市蓬江区促进科技创新发展扶持办法》,对国家级科技项目立项按国家支持资金50%的比例配套扶持,扶持金额最高不超过200万元,对省级科技项目立项按省支持资金30%的比例配套扶持,扶持金额最高不超过100万元。

以“街舞”会友 展现新青年风采



活动现场,舞者们尽情献技

珠中江·旅游

新添超大“城市阳台”



珠海斗门

文/梅尔

木浪滑梯、草坪剧场、花境栈道……黄杨河东堤又一景观公园即将“闪亮登场”。笔者日前获悉,经过8个月的施工,东堤滨河景观工程(宁海段)总工程量已完成80%,预计10月份完工。该项目将打造标志性的“城市阳台”以及立体城市景观平台,改造后,可成为集观光休闲、亲子娱乐、文化体验于一体的市民活动空间。

首个立体城市景观平台

据了解,东堤滨河景观工程(宁海段)处于黄杨河宁海段河域的核心河段,与城市绿地交汇,连接连桥路北面绿地,形成连续的绿色开放空间。整个公园占地约4万平方米,以连兴二路为界,可分为新增段和提升段两大片。其中,新增段占地面积约1.4万平方米,提升段占地面积约2.6万平方米。

珠海华瑞开发建设有限公司设计管理部工程师刘文基介绍,新增段整体设计以“山”“海”为设计灵感,提取波浪的外形演绎作为公园规划平面的设计元素,寓意“山水斗门”,呼应斗门山水田园风光。“该段位于两水交汇的河湾地带,有着得天独厚的位置优势,同时视线开阔,可远望西岸黄杨山,是天然的观景点。令人期待的是,这里将利用区位优势,打造‘城市

阳台’+挑高栈道+观景平台组成的立体城市景观平台。”

据介绍,“城市阳台”以斗门的渔业文化为灵感,提取渔船作为设计元素,用于桥体的平面造型。整体4.5米高,似船起航的造型,新颖又实用。刘文基告诉笔者:“挑高栈道连着‘城市阳台’,市民可以站在‘阳台’远眺河对面黄杨山,也可以沿着栈道散步到观景平台看风景。而‘阳台’下面则是书吧、水吧、驿站集为一体的文化休闲吧。”

刘文基表示,这是斗门打造的第一个立体城市景观平台,建成后将成为区域的景观新亮点。除“城市阳台”外,新增段还设置了草坪剧场、木浪滑梯等丰富了城市公共空间,为多种市民活动提供舒适的场所。

打造黄杨河滨水绿廊

据了解,由于历史原因,提升段将保留现有大型建筑物和构筑物,同时针对现有公园的绿化空间进行优化,以慢跑道串联起来。

“绿化空间设计以低维护、效果优为目的。”刘文基表示,该项目需要保留原有大型建筑,清理中层灌木、枯老残旧乔木,老旧破损及景观效果不佳的建筑;更新底层草坪、地被、园路及广场铺装;新增开花树种、特色花境、特色城市雕塑及休息坐凳。

因此,项目将以上层乔木与底层草坪花境结合,打造舒适、简约、精致的绿化空间,

并结合海绵设施下凹绿地及欣赏草类与水生支撑添生态功能。此外,滨江步道还将种植开花乔木,打造诗意水岸。

目前,笔者在东堤滨河景观工程(宁海段)施工现场看到,工人们忙得热火朝天,正在进行栈道装饰、堤岸石板铺装等工作。据悉,该项目于2020年11月底开工建设,计划今年10月完工。目前,乔木种植建设已施工完成,台阶施工量已完成90%,咖啡厅飘台主体建设已完成,正在进行台阶及咖啡厅的装修施工,项目总工程量已完成80%。

珠海斗门井岸红旗社区市民艺术中心即将对外开放 这个艺术中心“文艺范”十足

推开拱形的铁门,院子高大的榕树下,那正红色的双人长椅映入眼帘,开得正艳的鲜花静静地倚在白色围墙旁……笔者日前获悉,珠海斗门又一个设备齐全的市民艺术中心即将对外开放。这样一个“文艺范”十足的地方,正是刚刚修缮完工的珠海斗门区井岸红旗社区市民艺术中心。

旧貌换新颜

“书到无穷处,笑看云起时。好一轮红太阳破空而出,光芒四射,前途一片光明,彼岸便是此身”“青灯为墙,槁旄为家;以梦为马,不负韶华”宽大明亮的落地玻璃上写着三毛和海子的诗句,文化气息扑面而来。

修缮一新的井岸红旗社区市民艺术中心让人眼前一亮:落地玻璃宽大明亮,葳蕤茂密的大榕树绿荫如伞,

广发银行中山分行开展慰问抗疫一线送清凉活动

7月23日,中山市紧急启动全市全员核酸大规模检测。广发银行中山分行各党支部以实际行动贯彻“我为群众办实事”活动,开展慰问抗疫一线送清凉活动,为抗击疫情贡献力量。

7月23日,顶着炎炎烈日,分布在全市各区镇、各村(居)委、各街道的检测点全面迅速有序地开展核酸检测,检测点上到处可以看到奋战在防疫一线的医务人员和工作人员辛勤忙碌的身影。广发银行石岐支行党支部组织党员来到大信检测点,分头把准备好的扇子、口罩、饮料、饼干等物资赠送给医护人员和志愿者,向冲锋在抗疫一线的勇士们致敬并送上夏日清凉慰问,受到现场医护人员、志愿者与群众的赞扬。

当日下午,广发银行黄圃支行党支部积极履行社会责任,为镇街核酸检测点送去多批防晒降温物资,以实际行动支援疫情防控工作。

广发银行|CGB
客服热线: 400-830-8003 www.cgbchina.com.cn

交通银行珠海分行走进吉莲市场 开展不宜流通人民币回收活动

为进一步提高流通中的人民币整洁度,普及社会公众识别假币的方法,提升社会公众爱护人民币的意识,交通银行珠海分行于7月27日走进吉莲市场,开展不宜流通人民币回收暨人民币知识宣传活动。

在吉莲市场的宣传现场,交通银行珠海分行工作人员通过派发反假货币知识宣传折页、张贴反假货币宣传海报、悬挂“反假货币,人人有责”宣传标语等形式,宣传反假货币知识,热情解答市民提出的问题,切实让社会公众在宣传活动中受益。为扩大本次不宜流通人民币回收暨人民币知识宣传活动的覆盖面,交通银行珠海分行工作人员深入吉莲社区商铺店面,利用人民币防伪特征图为群众展开细致讲解,正确引导社会公众自觉抵制和有效防范假币。

本次的走进吉莲市场开展不宜流通人民币回收暨人民币知识宣传活动,不仅增强了社会公众对于不宜流通人民币相关知

识的了解,更提高了社会公众的人民币鉴别技能和反假意识,为进一步提升人民币流通的整洁度作出应有的贡献,履行金融机构的社会责任。



交通银行珠海分行开展不宜流通人民币回收活动

2021年7月30日/星期五/湾区新闻部主编
责编 黄铁安/美编 刘苗/校对 杜文杰 A18

辐射范围广

据了解,井岸红旗社区市民艺术中心位于井岸镇港霞西路43号,这里交通便利、环境又相对安静。据悉,该中心附近居民集中、周边有多所中小学,又邻近统建社区,文化艺术辐射范围广。

“虽然看起来体量比较小,但它所在位置毗邻居民区,覆盖的人群不单是红旗社区,还覆盖了统建社区的居民。”斗门区文化广电旅游体育局副局长周翠兰表示,该项目修缮完成后,将提供文明实践、文化娱乐、党员活动、教育培训、作品展览、图书阅览等多项公益活动,更好地满足社区居民基础公共文化服务需求,丰富社区文化生活。

目前,井岸红旗社区市民艺术中心修缮已完工,收尾工程结束后将正式对外开放,为红旗社区及附近的统建社区居民提供多项公益活动,更好地满足居民日益增长的基本公共文化服务需求,丰富社区文化生活。

据了解,井岸红旗社区市民艺术中心位于井岸镇港霞西路43号,这里交通便利、环境又相对安静。据悉,该中心附近居民集中、周边有多所中小学,又邻近统建社区,文化艺术辐射范围广。

“虽然看起来体量比较小,但它所在位置毗邻居民区,覆盖的人群不单是红旗社区,还覆盖了统建社区的居民。”斗门区文化广电旅游体育局副局长周翠兰表示,该项目修缮完成后,将提供文明实践、文化娱乐、党员活动、教育培训、作品展览、图书阅览等多项公益活动,更好地满足社区居民基础公共文化服务需求,丰富社区文化生活。

目前,井岸红旗社区市民艺术中心修缮已完工,收尾工程结束后将正式对外开放,为红旗社区及附近的统建社区居民提供多项公益活动,更好地满足居民日益增长的基本公共文化服务需求,丰富社区文化生活。”何永恒说。

(文/图 梅尔)

井岸红旗社区市民艺术中心